

# 体育彩票

2024年9月6日

星期五

第179期

tycp2001@263.net

公益体彩 教育事业背后的温暖力量

▶ 06、07版

扩大购彩群体 引导理性购彩 ▶ 08版

## 津彩之窗

## 初心如磐践使命 奠续奋斗谱新篇

### ——《天津市体育彩票2023年社会责任报告》解读

本报记者 丰佳佳

京津冀三地体彩中心日前联合发布了2023年度体育彩票社会责任报告。《天津市体育彩票2023年社会责任报告》展现了2023年天津体彩坚持党建引领,在“风险、品牌、渠道”三个维度的责任建设成绩和工作亮点。

## 坚持党建引领 聚焦行风建设

报告开篇展现了党建引领的核心作用。2023年,天津体彩将党建工作作为引领事业发展的“红色引擎”。深化党风廉政建设,营造风清气正的工作氛围,进一步增强了队伍的凝聚力和战斗力,为天津体彩的持续健康发展奠定了坚实的政治基础和行业风气。

报告详细阐述了天津体彩如何通过聚焦行风建设、深化责任管理、加强合规管理来构建全方位的风险防控体系。2023年,天津体彩高度重视行风建设工作,迅速成立专项工作小组细化责任,广泛开展培训提升从业人员素养,并结合实体店巡查确保政策执行到位,多措并举将行风专项治理工作扎实有效地落实到每一个细节。

天津体彩通过不断完善责任组织体系,推动责任理念与业务工作深度融合,加强责任传播,持续与天津市体育局、天津市财政局和总局体彩中心等管理、监督和指导部门建立责任彩票沟通机制,确保各环节职责明确、协同高效,连续7年公开披露社会责任报告,持续提升公众对体彩社会责任的认知。

## 跨界多元融合 创新品牌宣传

天津体彩深知品牌引领的重要作用,报告通过“多元‘津’彩传播——创新品牌模式 助推多元融合”“坚持理性营销 提升优质服务”两个章节,展现天津体彩在品牌建设上多元传播融合和创新理性宣传的策略,不仅强化了体育彩票的品牌形象,更在公益事业的广阔舞台上树立了鲜明的“津”字招牌,探索出一条独具特色的品牌建设之路。

2023年,天津体彩通过跨界合作与品牌创新,实现了传播形式的多样化与内容的丰富化。巧妙地将体彩文化与城市特色相结合,让公益触手可及,也使品牌形象更加深入人心。

在品牌建设的过程中,天津体彩也始终不忘责

任与担当,积极倡导“快乐购彩,理性投注”的理念,通过创新理性营销宣传方式,全方位展示体彩公益品牌形象。重视非理性购彩的预防工作,为购彩者营造理性、健康的购彩环境。

## 优化产业布局 精细渠道管理

2023年,天津体彩积极响应市场变化,创新对接社会需求,精准优化渠道布局。报告中“深化渠道管理,通过打造‘津彩益+’项目”“优化渠道布局 促进协同发展”章节展现了天津体彩创建“体彩+”品牌“津彩益+”,通过与公安、国防、环保、燃气等多个领域单位的联合创新,成功打造多个跨界融合的主题实体店,构建了更加精细、高效、多元化的销售体系。

天津体彩采取“巩固传统、拓展新兴”的策略,努力构建全方位、多层次的销售网络。在继续加强传统渠道的管理与优化的基础上,积极探索新兴渠道领域,在人流量密集的公共体育场馆和商业综合体增设展示体验中心。全年各类实体店总量达到2891家,实现了销售点的广泛覆盖和密度提升,购彩群体结构也因此得到优化。



天津体彩通过多元传播和创新宣传,不断强化品牌形象。天津体彩供图

## 开奖公告

## ■超级大乐透第24103期

本期销售:285358461元

开奖号码:

19 21 29 32 33 + 06 08

## ■排列3第24238期

本期销售:47217982元

开奖号码:4 3 0

## ■排列5第24238期

本期销售:20314704元

开奖号码:4 3 0 6 7

9月4日

本报记者 王 辉

近日,“奋进三十载 携手共前行”浙江省“最强大脑”体彩知识大擂台在浙江广播电视台集团演播厅举行。浙江省体彩中心以及12个地市体彩中心选拔出精英选手,组成13支参赛队伍,在擂台赛中进行了智慧与激情的较量,不仅展示了体彩人的风采,更传递了体彩正能量与公益精神。

擂台赛的比赛内容涵盖体彩发展、时政热点、游戏运营等业务领域的体彩知识。比赛包括“初露锋芒”“眼疾手快”“风险闯关”等7个环节。每个环节都充满紧张与刺激,选手们凭借扎实的体彩知识和敏捷的反应能力,在赛场上展开激烈的角逐。

经过多轮比拼,丽水、宁波、杭州、省中心等六支队伍杀入决赛。在“决战时刻”环节,选手们需要在答对第一题的基础上,选择继续答题或放弃,保

## 全国“体彩+”获奖项目系列报道之四十八

## 到店“踢球”成为朋友

## 四川有家足球游戏体彩店

本报记者 赵 萌

如果你是一位足球游戏忠实粉丝,这里绝对是你的天堂。足球主题店铺风格设计、足球运动员球衣展示、足球主题摆件等,让整个体彩店充满了足球气息,很多球迷慕名而来,参观、购彩、看球……这家位于四川省自贡市华商国际城的510305664体彩店,是由一对年轻夫妇共同经营的。夫妻二人不仅是体彩代销者,还是电竞游戏的推广者。

由于代销者夫妻二人均是电竞爱好者,他俩都认为电竞游戏和竞彩足球玩法的结合将会为顾客带

## 浙江彩风

## 比拼“最强大脑”

## 浙江体彩知识大擂台精彩上演

分或冲分成为他们面临的重要抉择。最终,金华队摘得“最强大脑”的桂冠。同时,丽水队、杭州队分获亚军和季军。省中心王大炜、宁波队白琦琦、温州队黄祖厅、金华队方一芳、丽水队的高珊和义乌队杨巧英凭借出色的发挥获得最佳选手奖。

今年正值中国体育彩票全国统一发行30年,也是浙江省电脑型体育彩票上市25周年。回望浙江省体育彩票事业的发展历程,浙江体彩不仅在自身发展道路上行稳致远,更与浙江经济社会发展大局同

频共振,为浙江体育事业高质量发展不遗余力,为体育公益事业不断书写新的时代篇章。今年以来,浙江省已销售体彩213.72亿元。全省渠道规模突破1.6万个,为社会解决2.6万余个就业岗位。

浙江省体彩中心负责人表示,举办浙江省“最强大脑”体彩知识大擂台是打好“年轻人保卫战”、传递体彩公益理念的创新尝试,是对体彩人才队伍专业素质的有效检阅,也是浙江体彩人锐意进取、奋发向上精神风貌的绝佳体现。

成为了朋友。”代销者曾瑞介绍。

电竞元素的引入,让“体彩+电竞”店迅速成为附近年轻人休闲娱乐、以球会友的聚会场所,不少人因到店用游戏机“踢球”、聊球,成为朋友。“进店的年轻人明显增多,这里已成为周边年轻人中午休息的好去处。约上三五好友或同事来店里坐一坐,购彩的同时在指尖踢上一场‘世界杯’,让人感到既惬意又放松。很多以前不买彩票的年轻人因为到店‘踢球’而喜欢上了竞猜和即开游戏。同时,店内通过举办朋友间的足球电竞邀约赛,又进一步扩大了进店‘踢球’客群的规模。”曾瑞说。

“体彩+电竞”店的特点是低成本、可复制,还能用年轻人喜欢的方式打动和吸引年轻人。打造一家“体彩+电竞”店,只需在店内外投入一定的电竞宣传物料,用于营造氛围。曾瑞说:“资金总投入不超过7000元。如果是新店有意建成‘体彩+电竞’店,在装修之初便可着手规划和开展氛围的营造,其他的投入就只有游戏机和游戏的采购。”

## 沪上彩风

## “国球两进”公益行上海站揭幕

本报讯 近日,中国体育彩票“国球进社区、国球进公园”公益行上海站暨首场“国球进公园”活动在普陀区长风公园举行。

现场互动围绕乒乓球主题展开,“一击即中”使用巨型球拍将球击入纸杯体现了国球运动中角度的精准掌控;“乒乓保龄球”使用小小乒乓球将保龄球击倒体现了国球运动中力量的掌握;“人机大战”自动发球机将国球运动中的速度展现得淋漓尽致;“疯狂乒乓PK”更是展示了国球在群众心中的地位。

活动现场,不少群众表示乒乓球以其极高的普及性和参与度成为全民运动。现场还有体质监测活动,进一步促进了全民健身与全民健康的深度融合,让大家充分感受到

运动的健康与快乐。

同时,本站活动还是上海市体育局“政府开放月”系列活动之一,吸引了上海体育爱好者前来参与打卡,感受中国体育彩票的公益魅力。

2024年不仅是一个运动赛事密集的“体育大年”,更是中国体育彩票发行的第30年,活动现场设有体彩30年回“益”展,回顾30年来中国体彩品牌的发展历程和公益贡献。

中国体育彩票始终肩负着支持群众体育发展的重任。据了解,2023年上海市共使用本级体彩公益金0.96亿元推动全民健身事业发展,主要包括科学健身指导、城市业余联赛等全民健身赛事活动、全民健身设施建设与管理等方面。

(张小可)

## 江淮彩风

## 铜陵体彩“送清凉”到实体店

本报讯 今年夏天,安徽省持续高温天气,为了向坚守一线的体彩代销者表达敬意和关心,安徽省铜陵市体彩中心近日开展了“送清凉”慰问活动。

慰问中,铜陵体彩为代销者送上精心准备的防暑降温用品,并了解他们的生活和工作状况,倾听他们的需求,并嘱咐代销者要采取有效措施进行防暑降温,妥善安排休息时间,注意劳逸结合。

慰问人员还对实体店的环境

卫生、消防设施、用电安全等进行了全面检查,确保实体店在高温天气下安全运营,为广大购彩者提供一个舒适和安全的购彩环境。

铜陵体彩的贴心慰问,让代销者在炎炎夏日感受到丝丝清凉。3413013051实体店代销者刘先生在接受慰问品时,满脸笑容地表示:“在炎热之中送来清凉,让我真切感受到来自体彩大家庭的关爱。我将以此为动力,努力工作,为体彩公益事业作出更大贡献。”(王世让)

## 中原彩风

## 平顶山举办责任彩票系列培训

本报讯 为进一步提升代销队伍的责任彩票素养,切实履行社会责任,河南省体彩中心平顶山分中心近期在全市范围内组织开展了10场责任彩票系列培训。培训活动以“公益体彩 履责前行”为主题,通过责任彩票理念宣传、经典案例剖析讲解、现场说法等形式,全方位提升代销者的责任意识和专业素养。

在经典案例剖析环节,培训人员精选多个典型案例,从正反两个方面进行深入解读。通过这些鲜活案例,代销者更加清晰地认识到责任彩票的重要性,以及在日常工作生活中如何践行责任彩票理念。现场说法环节则采用互动的方式,邀请代销者提出自己在工作中遇到的与

责任彩票相关的实际问题,培训人员针对这些问题进行了详细解答和指导,帮助代销者更好地将责任彩票理念落实到实际工作中。

此次培训是平顶山体彩落实责任彩票理念的重要举措,通过专项培训活动,平顶山市体彩代销队伍的责任彩票素养得到全面提升。

责任彩票不是一朝一夕的工作,需要长期坚持和不断完善。平顶山体彩将继续秉持“公益体彩 履责前行”的理念,继续加强对代销者队伍的培训和指导,不断创新培训方式和内容,持续提升代销者队伍的责任彩票素养,与全体代销者一起推动平顶山市体彩事业的健康持续发展。(王世让)

## 新疆体彩

## 新疆体彩推出便民新举措

本报讯 近日,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州阿克陶县购彩者艾先生到幸福路一家体彩店买彩票时,不慎划伤了手臂。该店代销者及时拿出碘伏、创可贴给予帮助,让艾先生感触颇深。

艾先生说:“我才发现你这店里多了个柜子,这里面东西还挺齐全,老板挺有心。”代销者告知:“这是体彩中心给我们店里配发的,就是为了服务周围群众的。”艾先生觉得这个举措非常有意义。

据了解,克孜勒苏柯尔克孜自治州体彩分中心从今年7月起,陆

续在辖区内7家体彩店投放“体彩+”便民服务柜,配备了相关便民物品。便民服务柜里摆放着爱心雨伞、血压仪、跳绳、足球、电钻工具箱、急救药品等便民物品,桌面上还摆放着一次性纸杯和纸巾,柜子也摆放在店里显眼方便的位置,方便民众按需取用。

据悉,克孜勒苏柯尔克孜自治州体彩分中心将以融合实体店为契机,建设更多类型的主题特色店,并在全区配发更多的便民服务柜,服务更多民众。

(赵萌)